



多一种角度,同步看世界

欢迎来到冻结时代

●美国



《大西洋月刊》

经济衰退的一个表现方式就是:事事冻结。信贷冻结、消费冻结、连劳动力的流动也冻结了。当经济发生严重动荡时,一切都冻结了。

不管在办公室内还是在办公室外,你都能看到缺乏活力的场景。在办公室内,你会看到员工们与雇主“黏在一起”的时间更长,根据2010年1月统计的数据,员工平均为一个老板工作的时间达到4.4年,比2000年的数据整整长了一年,达到了有纪录以来的历史最高水平。就业市场的不稳定让员工们更珍惜自己的工作,跳槽事件大大减少。

在办公室外,长期失业正成为普遍现象。到8月份,有620万美国人失业已经超过半年,人数比2009年8月增长了20%,也达到了历史最高水平。事实上,与上世纪80年代早期的经济大衰退时期相比,今天的失业人数是当时的两倍。

冻结已经从信贷领域蔓延到用人领域,但经济停滞的影响绝不仅限于办公室的范

围,寻常百姓的家庭生活一样受到影响。比如,孩子离开父母自立门户的越来越少。越来越多的家庭选择了住在一起。离婚的夫妻也越来越少,经济衰退就像是家庭的黏合剂,把越来越多的家人黏在一起。

社会经济是螺旋式上升的,现在显然正处于回旋期。为了省钱,越来越多的大学毕业生回到父母身边,20岁-35岁的美国人中,有大约1/10选择和父母住在一起。

在经济衰退的风潮下,家庭变得越来越僵化。离婚的少了,结婚的也少了,人们生孩子的时间也推迟了。今年结婚的美国男子有1/4去年没工作,而在已婚者中,有1/6的夫妇起码有一方没有工作。这种情况下,谁还敢背着背上个大包袱的危险结婚呢。

快报记者 潘文军 编译

●英国



《每日电讯报》

德将还清一战赔款

10月3日,德国政府将向法国政府交付6870万欧元的最后一笔一战赔款。按照一战后签署的《凡尔赛和约》,德国政府需支付2690亿金马克赔款。1924年到1930年间,德国被迫发行大量外国债券以筹集巨额赔款。1929年发生全球金融

危机,德国于1931年暂停每年偿付的赔款。在1953年的伦敦国际大会上,西德同意承担德国二战前发行的国际债券偿还责任。伦敦大会规定,可以待德国统一后偿还赔款。德国统一后开始偿还赔款,到2010年10月3日还清最后一笔赔款。

●韩国



《朝鲜日报》

韩明年大幅增加福利支出

韩国政府决定,在拟定2011年年度政府预算规模时大幅增加社会福利支出。9月28日,韩国政府召开国务会议,将明年政府预算确定为309.6万亿韩元,比今年预算高出了5.7%。据这份预算案,将对年龄不满5周岁的92万名儿童提供全额保育费,福利预

算总额增至86.3万亿韩元,比今年福利预算多出5.1万亿韩元。2011年福利预算在总预算中所占比例为27.6%,达到历史最高水平。2011年,原创技术及高新技术产业的研发预算将扩大到14.9万亿韩元,比今年增加8.6%。与之相反的是,社会基础设施建设预算将比今年减少3.2%。

●德国



《明镜》周刊

穷人的孩子将来还要受穷

9月26日,德国政府对社会福利进行了小幅上调,这次福利上调政策被称为“哈茨4”,主要用于帮助长期失业者,但也引发了社会对政府福利金计算不够透明的质疑。改革数周前,很多人预测福利金会有大幅调整,然而最终成人每月福利仅

从359欧元上调至364欧元。儿童福利计算方式更遭到了严厉批评。有人评论道:“和其他国家相比,德国在儿童教育方面的福利投入不足,因此这些投入收效甚微,对德国孩子来说,他们的未来与家庭背景有很大联系,穷人的孩子将来还要受穷。”

●澳大利亚



《新快报》

悉尼成“矮小之都”

参与设计悉尼滨海区与金融服务中心“巴兰加鲁”重建工程的建筑师和规划师们表示,该工程将倾向于建筑较高的大楼,以免悉尼被称为“矮小之都”。虽然悉尼是澳大利亚最大的城市和金融中心,但澳大利亚最高的十大建筑物中,悉尼

仅有1幢,且位于十大最高建筑物之末。然而,并不是所有市民都赞成建高楼,202份递交政府的请愿书中,有100份称反对建立遮挡视线的高楼大厦。目前悉尼中央商务区建筑被要求不得超过60层,现在最高建筑悉尼塔高达305米。

●英国



路透社

十大性感建筑出炉

旅游网站VirtualTourist.com整理出了“全球十大性感建筑”名单。排名第1位的是美国威斯康星州密尔沃基现代美术馆新馆,很像现代舞者。加拿大西索加的梦露大厦排名第2,它堪称现代建筑中的超模。荷兰鹿特丹的索能凡尔公寓排名第3,它线条简洁、设计现

代、用色大胆。十大性感建筑还包括西班牙巴塞罗那巴特罗之家、澳大利亚悉尼歌剧院、法国米约大桥、德国德累斯顿茨温格宫、美国洛杉矶沃尔特·迪士尼音乐厅、马来西亚檳城大桥、美国宾夕法尼亚州流水别墅。快报记者 李欣 编译

LOVE LIFE
天元居 | 艾尚
生活 商务 休闲

43-105m²多种精尚户型选择
MY SHOW TIME

十月华丽揭幕 样板示范区倾情公开

爱上你艾尚生活

三地铁 邻南航 百家湖 精英商务行馆
86636400/52204900

项目地址:南京市江宁开发区天元西路160号(机场高速翠屏山出口东400米)

开发商:亚都地产·江苏亚都正德/设计单位:甲级资质·江苏东方
施工单位:南通锦里·一级资质·江苏新源/监理单位:甲级资质·江苏金丰华

IT'S TIME
HERE I AM